
CONDICIONES DEL PRESENTE CATÁLOGO: 

• Los pedidos serán servidos por riguroso orden de recepción.  

• Las obras que se anuncian se encuentran, de no indicarse lo 

contrario, en aceptable estado de conservación. 

• Los precios de este catálogo no incluyen I.V.A (4 %). 

• Los gastos de envío corren a cargo del comprador. 

• Para ingresos o transferencias:  

ES41 0182 0500 77 0014048767 SWIFT: BBVA ES MM XXX  

BBVA. Plaza del Ayuntamiento, 9   Valencia 

 

 

 

LIBRERÍA EL ASILO DEL LIBRO 

C/ San Fernando, 14   46001   Valencia 

Tel. 963 91 00 60   *    Fax. 963 92 46 69 

asilolibro@gmail.com 

www.librosantiguosasilodellibro.com 

 

 

 

 

                                

 

El Asilo del Libro.  C/ San Fernando, 14 Valencia             Tlf. 963910060                                                                                                                 
                                                                                                                                            

www.librosantiguosasilodellibro.com                                                                          

 

[1]. EXPLICACION DE DOCTRINA CHRISTIANA Y CONSTITUCIONES 

SYNODALES DE EL OBISPADO DE JACA. Dispuestas, y ordenadas por (…) 

Juan Domingo Manzano de Carbajal (…). En Zaragoza: En la Imprenta de 

Francisco Revilla. (1739). 8hh.+1 grabado+656pp. 29 x 20 cm. Enc. 

pergamino. Q.0362 1.500,00 € 

[2]. ORDENANZAS Y PRIVILEGIOS DE LA MUY NOBLE, Y LEAL CIUDAD 

DE LORCA DADOS A LA ESTAMPA DE SU ACUERDO. Siendo corregidor 

el señor don Juan Bautista Tacón Garro de Cazeres (…) y alcalde mayor el 

señor don Juan Magaña (…) y comissarios para esta impression (…)  En 

Granada:En la Imprenta de Nicolàs Prieto, Impressor, y Mercader de Libros. 

1713. (10hh.)+1h. de grabado calcográfico que representa el escudo de 

Lorca+198pp. 20 x 15 cm. Enc. pergamino con pérdidas. SLA.009 850,00 € 

[3]. MEMORIA HISTÓRICA Y ANALÍTICA DEL REAL CANAL DE LA VILLA 

DE ALBACETE, su origen, estado actual y ventajas que ofrecen las obras 

propuestas para hacerle navegable (…). Imp. de Sancha. Madrid. 1830. 

62pp.+1 grabado desplegable rasgado pero restaurado. Falta 1 lám. 22 x 15 

cm. Enc. plena piel repujada con filetes y orla dorados. SLA.030 400,00 € 

[4]. CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LA MONARQUÍA ESPAÑOLA. 

Promulgada en Cádiz a 19 de marzo de 1812. Cádiz. Imprenta Real. 1812. 

134pp. 15 x 10 cm. Enc. pergamino. 72.173 850,00 € 

[5]. MANUAL DE LAS SEÑORITAS o Arte para aprender cuantas habilidades 

constituyen el verdadero mérito de las mugeres (…). Trad. de María Ana 

Poveda. Madrid. Imprenta que fue de Fuentenebro. 1827. 368pp.+3h. De 

grabados desplegables. 17 x 11 cm. Enc. actual en plena piel con dorados. 
Q.0242 200,00 € 

[6]. MANIFESTACIÓN, EN QUE SE PUBLICAN MUCHOS, Y RELEVANTES 

SERVICIOS, y nobles hechos, con que ha servido a sus (…) reyes (…) 

Barcelona, singularmente en el sitio horroroso, que acaba de padecer en el  
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presente año de 1697. (s/l). 191pp. Portada con escudo calcográfico de la 

ciudad de Barcelona. 29 x 21 cm. Enc. plena piel. La Enciclopedia Catalana 

atribuye la obra a Serapi de Berard. Q.0249 650,00 € 

[7]. DETALLE DE LA ACCIÓN DE CIUDAD RODRIGO. Manuscrito fechado el 

21 de Junio en Badajoz. (ca.1812). Detalla intervención inglesa (Wellington), 

portuguesa (Hinestrosa) y española (Villalta). 2 hh. manuscritas por ambas caras 

en las que se detallan prisioneros y demás datos de intendencia. Q.0271 300,00 € 

[8]. INSTITUCIONES ANTIQUARIO-LAPIDARIAS. Traducidas de la lengua 

toscana por Casto González Emeritense. Madrid en la Imprenta Real. 1794. 

8hh.+XIVpp.+484pp.+7h. 8pp. (pp. 45, 46, 349 y 350 repetidas al final). 26 x 

18 cm. Enc. pasta española con tejuelo. Q.0291 350,00 € 

[9]. POR LA JUNTA DE LA CONSIGNACION. Con los magnificos jurados de la 

Universidad, Ciudad, y Reyno de Mallorca. Sobre la mas segura observancia 

de las capitulacones de la Concordia del año 1684 (…).- CONCORDIA ENTRE 

EL ESTADO ECLESIASTICO, Y SECULAR DEL REYNO I.- En Mallorca: 

En la Oficina de Ignacio Sarrá. 1767. 130pp. II.- En Palma: En la Oficina de 

la viuda Frau. 1751. 56pp. 27 x 20 cm. Enc. holandesa piel. Q.0304 650,00 € 

[10]. LATOMÍA. Colectánea masónica publicada por la logia Unión, núm. 9. 2 vols. 

Mantua Carpetana. Madrid. 1932/33. I.-209pp. II.-271pp. 23 x 17 cm. Enc. 

holandesa piel Q.0314 200,00 € 

[11]. SUCESOS DE AGOSTO DE 1867. Tip. y Litografía del Depósito de la Guerra. 

Madrid. 1867. 113pp. 26 x 19 cm. Enc. tela con manchas. Q.0318 150,00 € 

[12]. MEMORIAL-AJUSTADO, hecho de orden del consejo-pleno, a instancia de 

los señores fiscales, del expediente consultivo, (…) sobre el contenido, y 

expresiones de diferentes cartas del rev. Obispo de Cuenca d. Isidro de 

Carbajal y Lancaster. Madrid. En la Oficina de Joachin de Ibarra. 1768. 

6hh.+174hh. 29 x 21 cm. Enc. pergamino. Q.0323 400,00 € 
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[13]. ATLAS O COMPENDIO GEOGRAPHICO. Parte Segunda que comprende 

las provincias de España y la América, dividida en sus respectivas provincias 

(…). 1758. 16hh. de mapas (1 de ellos plegado). 22 x 29 cm. Q.0350 2.000,00 € 

[14]. CONVERSASIÓ ENTRE EL LLISENSIADO TARRÓS DE ALMÁSERA, Y 

TOFOL ROSEGÓ DE ALBORAYA. En Valencia: En la Emprenta dels 

Chendres de Chusep Estévan. (ca.1810). 8pp. 19 x 14 cm. Sin encuadernar. 
Q.0358 100,00 € 

[15]. EL DUENDE DE NUESTROS EXÉRCITOS, descubierto por un buen 

patriota. En Valencia. Oficina del Diario. 1810. 24pp. 20 x 14 cm. Sin 

encuadernar. Q.0359 80,00 € 

[16]. LA VERDAD SIN REBOZO. Discurso histórico y moral. En Valencia, por la 

viuda de Peris. 1809. 15pp. 20 x 14 cm. Sin encuadernar. Q.0361 60,00 € 

[17]. CONSTITUCIÓN DE LA REPÚBLICA DE CUBA. Imp. La República. 1897. 

16pp. 21 x 14 cm. Rústica. A esta se la conoce como Constitución de La 

Yaya, aprobada el 29 de octubre de 1897. Q.0363 500,00 € 

[18]. LA CIMITARRA DEL SOLDADO MUSULMAN. Colección de las cartas y los 

ocho números primeros. Imprenta de Manuel Muñoz y Compañía. Valencia. 

1822. 32pp.+21pp.+1h.+23pp.+31pp.+1h. Conserva la cubierta original. 16 x 

11 cm. Plena piel con nervios y tejuelo. Q.0364 500,00 € 

[19]. (AMMAN, Jost.- SOLIS, Virgil). CONTERFEYUNG ALLER KONIGE IN 

FRANCKREICH on Pharamundo an biß auf Heinricum den Dritten; jnen auf 

das Ehnlichste so möglich gewesen nachgebildet; sambt einem Außzüglein 

einer Chronick, darinn Leben und Thaten kürtzlich begriffen werden. 

Gedruckt zu Nürmberg bey Johann Koler. 1578. 64hh. Con 62 grabados, 

algunos de ellos coloreados. 19 x 15 cm. Tosca encuadernación, con lomo en 

piel. Q.0365 3.000,00 € 
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[20]. (AULNOY, Marie-Catherine Le Jumel de Berneville, Comtesse d'.). 

RELATION DU VOYAGE D'ESPAGNE. 3 vols. A Paris. Chez la Veuve 

Claude Barbin. 1699. I.-8hh.+336pp. II.-343pp. III.-419pp. 16 x 10 cm. Pasta 

española. Q.0243 1.000,00 € 

[21]. (BOURREAU-DESLANDES, André-François).- (BORDELON, Laurent). 

L'APOTHEOSE DU BEAU-SEXE.- ENTRETIENS DES CHEMINÉES DE 

PARIS. (…) 2 obras encuadernadas juntas. A Londres. Chez Van der Hoek. 

1741. I.-XLVIpp.+138pp.+19hh. II.- A la Haye. Chez Pierre de Hondt. 1736. 

2hh.+120pp. 16 x 10 cm. Enc. pasta española con hierros dorados en lomo. 
Q.0281 300,00 € 

[22]. (CIVERA SATORRES, Manuel). CONVERSASIÓ QUE TINGUEREN Saro 

Perrengue, guerrillero de Godella, y el Dotor Cudol, abogat y milisiá, sobre la 

venguda de Suchet a Valencia. En Valencia: En la Emprenta dels Chendres de 

Chusep Estévan. (ca.1809). 12pp. 19 x 14 cm. Sin encuadernar. Q.0357 100,00 € 

[23]. (COLLEGII SOCIETATIS IESU ANTVERP.). TYPUS MUNDI in quo eius 

calamitates et pericula nec non Divini, humanique amoris antipahia, 

emblematice proponuntur a RRCSIA. Antverpiae. Apud Ioan Cnobbaert. 

1627. 140pp. (dice 240pp).+1h. 31 grabados. Frontis con pérdida en corte 

superior. Con puntos y surcos de polilla. 12 x 8 cm. Enc. plena piel con 

hierros dorados en lomo. Q.0263 800,00 € 

[24]. (INCUNABLE). BIBLIA cum summariis concordantiis divisionibus quattor 

repertoriis prepositis numerios foliorum distinctione terse et fideliter impressa. 

Imp. Johannes Pivard. (Lyon). 1500. 16h.+382h.+33h. Texto a dos columnas. 

26 x 16 cm. Enc. actual, monástica, con hierros y cierres dorados. SM.047 

8.000,00 € 

[25]. (JUAN, Jorge.) ELEMENTOS DE MATEMATICA que se enseña en el real 

Seminario de Nobles de Madrid compuesto por (…). Manuscrito inédito del 

último cuarto del XVIII (Jorge Juan fue director de este instituto de 1770 a 
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1773) escrito por Josef María Moreda y Benito. (ca. 150hh.) Recoge 

anotaciones del curso, con problemas, soluciones y ejemplos. 20 x 16 cm. 

Encuadernado en SLA.060 1.500,00 € 

[26]. (LE BRASSEUR, Pierre). HISTOIRE CIVILE ET ECCLESIASTIQUE DU 

COMTÉ D'EVREUX, ou l'on voit tout ce quie s'est passé depuis la fondation 

de la Monarchie (…). A Paris. Chez François Barois. 1722. 

14hh.+417pp.+14hh.+208pp. Portada con falta (3 x 2 cm.). 26 x 20 cm. Enc. 

plena piel con hierros dorados en lomo, agrietado. Q.0254 800,00 € 

[27]. (MERCEDARIOS). REGULA ET CONSTITUTIONES SACRI, REGALIS, 

AC MILITARIS ORDINIS B. MARIAE DE MERCEDE REDEMPTIONES 

CAPTIVORUM, A Ssmo. D. N. INNOCENTIO XII. Matriti: Ex Officina 

Conventus ejusdem Ordinis. 1743. 4hh.+323pp.+14hh. 21 x 16 cm. Enc. de 

época en plena piel. Q.0297 450,00 € 

[28]. (RODRIGUEZ, Pedro). (Conde de Campomanes). DISCURSO SOBRE EL 

FOMENTO DE LA INDUSTRIA POPULAR. Imp. de D. Antonio de Sancha. 

Madrid. 1774. 4h.+CXCVIIIpp. 15 x 11 cm. Enc. pergamino. FM.031 350,00 € 

[29]. (TERESA DE JESÚS, Santa). RELATIONE Delle cose più notabili occorse 

nelle Fondationi de'Monasteri che fece Santa Teres di Giesu Ofndatrice 

de'Carmelitani Scalzi. Scritta dall'istesssa per ordiine delli suoi Confessori. 

Dove insieme si danno molti documenti utili per la vita spirit Apresso Giacomo 

Mascardi. Roma. 1622. 4h.+387pp.+2h. Portada con escudo. 1 grabado 

calcográfico de la Santa. Texto en italiano. 16 x 11 cm. Enc. pergamino. 

Primera edición en lengua italiana de las 2Fundaciones", y segunda del total. 

Libro muy raro. SM.062 1.600,00 € 

[30]. (UN BIBLIÓFILO ARAGONÉS). BIBLIOGRAFÍA ZARAGOZANA DEL 

SIGLO XV. Imprenta Alemana. Madrid. 1908. XVIIIpp.+1h.+205pp.+5hh. 

Primeras pp. con puntos de polilla. Láms. B/N. Conserva la cubierta original. 

30 x 21 cm. Enc. holandesa piel con marcas de polilla. Q.0320 300,00 € 
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[31]. (UN DEVOTO). HISTORIA DE NUESTRA SRA. DE LA FUENTE-SANTA 

venerada en (…) Villel, (…), partido de Teruel, escrita por un devoto: a 

solicitud y diligencia de Frey D. Lamberto Culla. En Zaragoza: Por los 

Herederos de la Viuda de Francisco Moreno. (1802). 210pp.+1 grabado. 19 x 

13 cm. Enc. pasta española con tejuelo. Q.0261 500,00 € 

[32]. (VERJUS, Antoine). LA VIE DE S. FRANÇOIS DE BORGIA. A Paris. Chez 

Denys Thierry. 1672. 4hh.+686pp.+1h. 24 x 19 cm. Plena piel. Q.0298 900,00 € 

[33]. ABBAD Y LASIERRA, Iñigo, Fray. HISTORIA GEOGRÁFICA, CIVIL Y 

NATURAL DE LA ISLA DE SAN Juan Bautista de puerto-rico. Nueva 

edición anotada en la parte histórica y continuada en la estadística y 

económica por Jose Julian de Acosta y Calbo. Imprenta y Librería de Acosta. 

Puerto Rico. 1866. Xpp.+508pp. 28 x 21 cm. Enc. holandesa piel. Q.0322 500,00 € 

[34]. AGUSTIN, Antonio. (Obispo de tarragona). DIALOGOS DE LAS ARMAS, I 

LINAGES DE LA NOBLEZA DE ESPAÑA (…) cuya obra posthuma ... ha 

procurado enmendarla D. Gregorio Mayéns i Siscár (…) autor de la vida 

adjunta de Don Antonio Agustin . En Madrid, por Juan de Zuñiga. 1734. 

2hh+1 grabado+XLIIpp.+2pp. Con escudos+93pp.+29hh.+183pp.+9hh. 20 x 

15 cm. Enc. holandesa piel. SLA.044 400,00 € 

[35]. ALSEDO Y HERRERA, Dionisio de. PIRATERÍAS Y AGRESIONES DE 

LOS INGLESES Y DE OTROS PUEBLOS DE EUROPA EN LA AMÉRICA 

ESPAÑOLA DESDE EL SIGLO XVI AL XVIII. Publícalas Justo Zaragoza. 

Imp. Manuel G. Hernández. Madrid. 1883. 130pp.+LIIpp.+525pp.+5hh.+3h. 

Desplegables. Q.0237 350,00 € 

[36]. AMADOR DE LOS RÍOS, José. ESTUDIOS HISTÓRICOS, POLÍTICOS Y 

LITERARIOS SOBRE LOS JUDÍOS DE ESPAÑA. Imp. D.M. Diaz y Comp. 

Madrid. 1848. XXXpp.+655pp.+5h. 23 x 15 cm. Enc. plena piel con nervios 

y filos dorados en lomo. Q.0120 250,00 € 
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[37]. AMIANO MARCELINO. AMMIANI MARCELLINI RERUM GESTARUM 

qui de XXXi supersunt, Libri XVIII. Ope MSS. codicum emendati ab 

Frederico Lindenbrogio et Henrico Hadrianoque Valesiis (…). Lugduni 

Batavorum. Apud Petrum Vander Aa. 1693. 39hh.+724pp.+10hh.+13 grab (3 

plegados). 25 x 21 cm. Enc. pergamino. Q.0268 800,00 € 

[38]. ANÓNIMO. LIBRO DEL ESFORÇADO CAVALLERO DON TRISTAN DE 

LEONIS Y DE SUS GRANDES FECHOS EN ARMAS. Sociedad de 

Bibliófilos Españoles. Madrid. 1912. LXXIIpp.+421pp. Conserva la cubierta 

original. 24 x 18 cm. Enc. actual en plena piel. FB.050 250,00 € 

[39]. ANSELME, Père et DU FOURNY HISTOIRE GENEALOGIQUE ET 

CHRONOLOGIQUE DE LA MAISON ROYALE DE FRANCE. 9 vols. 3ª ed. 

Paris. 1726/1733. I-8h+805p. II-3h.+942p.+2h. III-7h.+920p.+37p. IV-

5h.+900p.+51p. V-7h.+932p.+47p. VI.-3h.+ 805p.+56p. VII-

2h.+VIpp.+940p.+72p. VIII-6h.+948p.+70p. IX-3h. 484p+355p. 44 x 30 cm. 

Encuadernación de época en piel con nervios y SM.052 8.000,00 € 

[40]. APIANO. LOS TRIUMPHOS DE APIANO. Juan Joffre Imprimidor. 

Valencia. 1522. 12h.+CXLIIIIh.(145, se repite f. CXXXVI)+1h. Portada a 

dos tintas con esc. xil.: "Marchioni D. Roderico de Mendoza P.P."  30 x 22 

cm. Enc. plena piel de Angulo y Jiménez. SM.032 9.000,00 € 

[41]. ARANA DE VARFLORA, Fermin. (Pseudónimo de Fernando Díaz de 

Valderrama). HIJOS DE SEVILLA ILUSTRES EN SANTIDAD, LETRAS, 

ARMAS, ARTES, O DIGNIDAD. Dalos al público colocados por orden 

alfabético D. Fermin Arana de Varflora (… ). En la Imprenta de Vázquez, e 

Hidalgo. 1791. 108pp.+97pp.+124pp (empieza en p.3).+1h. 20 x 14 cm. Enc. 

holandesa piel. Q.0327 600,00 € 

[42]. ARGOLI, Andreae. PTOLEMAEUS PARVUS, IN GENETHLIACIS 

IUNCTUS ARABIBUS. Nunc postremum auctus indice rerum prorsus 

necessario, et innumeris prope mendis purgatus. Ioann. Antonii Huguetan & 
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Marci Antonii Ravavd. Lugduni. 1659. 4h.+211pp.+22h. 23 x 17 cm. Enc. 

plena piel con nervios, rozada y agrietada. FB.013 600,00 € 

[43]. AUVERT, Alexandre. SELECTA PRAXIS MEDICO-CHIRURGICAE quam 

mosquae exercet Alexander Auvert (…) Typis et figuris expressa parisiis 

modernate Ambr. Tardieu. 2 vols. Parisiis. Apud Victorem Masson 

Bibliopolam. 1856. CXX grabados coloreados de Forget, Oudet y 

Annedouche. 58 x 41 cm. Enc. holandesa fina con hierros y filos dorados, 

algo rozada. QG.003 7.000,00 € 

[44]. AZNAR, Juan Claudio. ARITHMETICA INFERIOR, Y GEOMETRIA 

PRACTICA, Y ESPECULATIVA; origen de los nacimientos de las Aguas 

dulces, y gordas de esta Coronada Villa de Madrid (…). En Madrid: Por 

Francisco Martinez Abad. 1727. 12hh.+331pp. 20 x 15 cm. Enc. holandesa 

piel. Q.0252 500,00 € 

[45]. BAENA, Juan Alfonso de. EL CANCIONERO (S. XV). Ahora por primera 

vez dado a luz, con notas y comentarios. Imp. La Publicidad. Madrid. 1851. 

LXXXVIIpp.+2h. Facsimiles+732pp. 25 x 18 cm. Pasta española. Q.0247 

350,00 € 

[46]. BAILS, Benito. LECCIONES DE CLAVE, Y PRINCIPIOS DE HARMONÍA. 

Madrid. Por D. Joachin Ibarra. 1775. 4hh.+VIpp.+291pp.+1 grabado 

desplegable. 1 viñeta. Con una partitura manuscrita pegada a la tapa trasera. 

23 x 17 cm. Enc. pasta española. Q.0270 850,00 € 

[47]. BARBERI, Josef. VIDA DE LA VENERABLE MADRE SOR CLARA 

ANDREU natural de Palma (…) RELIGIOSA Geronima en el monasterio de 

San Bartolomé de la villa de Inca. Con un apendice historico de dicha villa. 

Imp. De Melchor Guasp. Mallorca. 1807. 1 grabado (retrato 

Santa)+XXIVpp.+247pp.+1 grabado (plano Ynca)+63pp.+4hh.+1h. 21 x 15 

cm. Enc. holandesa piel. Q.0302 350,00 € 
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[48]. BARDAVÍU PONZ, Vicente. HISTORIA DE LA ANTIQUISIMA VILLA DE 

ALBALATE DEL ARZOBISPO. Tip. De P. Carra. Zaragoza. 1914. 

VIIIpp.+1h.+668pp.+VIIpp.+1h. Il. B/N fuera de texto. 21 x 16 cm. Cartoné. 
Q.0285 250,00 € 

[49]. BARREDA, Francisco de. EL MARINERO INSTRUIDO EN EL ARTE DE 

NAVEGAR ESPECULATIVO Y PRACTICO, que para la enseñanza de los 

colegiales del Real Seminario de San Telmo dispuso (…). Oficina de Vazquez, 

Hidalgo y Compañía. 1786. 3hh.+336pp.+48pp.+7hh. Desplegables. Corte 

superior algo guillotinado. 15 x 11 cm. Enc. pergamino. Q.0283 800,00 € 

[50]. BARREDA, Iñigo de. EL AYO DE LA NOBLEZA, Y EL NOBLE 

INSTRUIDO EN SU INFANCIA, Y POLITICO EN LA CORTE, sin faltar a la 

virtud, en diez discursos, que abrazan todos los varios Estados de la vida del 

Noble, y Catholico Politico. Imp. de D. Manuel Martin. Madrid. 1777. 

2h.+294pp. 17 x 11 cm. Enc. pergamino. FB.167 500,00 € 

[51]. BARRERA Y LEIRADO, Cayetano Alberto. CATÁLOGO BIBLIOGRÁFICO 

Y BIOGRÁFICO DEL TEATRO ANTIGUO ESPAÑOL, desde sus orígenes 

hasta mediados del siglo XVIII. Imprenta y estereotipia de M. Rivadeneyra. 

Madrid. 1860. XIIIpp.+724pp. Conserva la cubierta original. 28 x 20 cm. 

Enc. plena piel con dorados. Q.0248 220,00 € 

[52]. BAUDERON. PHARMACOPEE DE BAUDERON. Revuevë, corrige'e et 

augmentée de plusieurs Compositions necessaires: et des facultez de chaque 

composition. Avec un Traité des plus usitez er celebres medicamens 

Chymiques. Par G. Sauuageon. Chez Iban Berthelin. Rouen. 1651. 

8h.+574pp.+8h.+76pp.+5h. 16 x 11 cm. Enc. en pergamino, de época, con 

lomo agrietado. FB.173 900,00 € 

[53]. BENEGASSI, Joseph Joachin. FAMA POSTHUMA DEL Rmo. P. Fr. Juan de 

la Concepcion, escritor de su Sagrada Religion de Carmelitas Descalzos, (…). 

Tambien se incluye el celebre Poema Heroyco, (…) ESCUELA DE URANIA. Y 
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un indice de varias obras suyas, impressas, y manuscritas,&c. Imp. del 

Mercurio, por Joseph Orga. Madrid. 1754. 36h.+67pp. 20 x 15 cm. Enc. 

pergamino. FB.084 850,00 € 

[54]. BORONAT Y BARRACHINA, Pascual. LOS MORISCOS ESPAÑOLES Y SU 

EXPULSIÓN. Estudio Histórico-crítico. Prólogo de Manuel Danvila y 

Collado. 2 vols. Imp. Francisco Vives y Mora. Valencia. 1901. I.-

LXVIIpp.+690pp. II.-744pp. 29 x 22 cm. Enc. plena piel con dorados. SM.075 

850,00 € 

[55]. BREA, Manuel Antonio de. PRINCIPIOS UNIVERSALES Y REGLAS 

GENERALES DE LA VERDADERA DESTREZA DEL ESPADIN, según la 

doctrina mixta de francesa, italiana y española, dispuestas para instrucción de 

los caballeros seminaristas (…). Imp. Real. Madrid. 1805. 4h.+68pp.+17 

grabados. Falta lám. Nº 15. 21 x 15 cm. Enc. holandesa fina. FB.038 400,00 € 

[56]. BUFFON, Georges-Louis Leclerc, conde de. ESPÍRITU DEL CONDE DE 

BUFFON. Trad. de Tiburcio Maquieyra. En Valladolid. Por la viuda y hijos 

de Santander. 1798. 7hh.+539pp. 15 x 10 cm. Pergamino. Q.0336 200,00 € 

[57]. BUXTORF, Johann. JOHANNIS BUXTORFI THESAURUS 

GRAMMATICUS LINGUAE SANCTAE HEBRAEAE, duobus libris 

mehodice propositus (…) adjecta Prosodia metrica sive Poeseos hebraeorum 

dilucida tractatio: Lectionis Hebraeo-germanicae (…). Basileae: Impensis 

Johannis Buxtorfi, Junioris. Typis Joh. Jacobi Deckeri. 1663. 

8hh.+669pp.+33hh. Texto en latin y hebreo. 18 x 11 cm. Enc. pergamino. 
Q.0266 400,00 € 

[58]. CALDERARI DE VICENZA, R. Cesar. CONCEPTOS SCRIPTURALES 

SOBRE EL MAGNIFICAT. Trad. de Fray Iayme Rebullosa. En Madrid, por 

Luis Sánchez. 1600. 8hh.+268hh.+36hh. 15 x 11 cm. Enc. pergamino. Q.0301 

300,00 € 
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[59]. CANALS Y MARTÍ, Juan Pablo. MEMORIAS SOBRE LA PURPURA DE 

LOS ANTIGUOS, RESTAURADA EN ESPAÑA; QUE DE ORDEN DE LA 

REAL JUNTA General de Comercio, y Moneda, se dan al Público (…). En 

Madrid: En la Imprenta de Blas Roman. 1779. 18hh.+2grabados+86pp.+1h. 

Sello tinta. 21 x 15 cm. Sin encuadernar. SLA.046 300,00 € 

[60]. CARBONERES, Manuel. PICARONAS Y ALCAHUETES o MANCEBÍA DE 

VALENCIA. Apuntes para la historia de la prostitución desde principios del 

siglo XIV hasta poco antes de la abolicion de los Fueros. Con profusión de 

notas y copias de varios documentos oficiales. Imp. De El Mercantil. 

Valencia. 1876. 140pp.+2hh. 20 x 14 cm. Enc. holandesa tela. Q.0245 250,00 € 

[61]. CASTILLO, Benjamín E. del. LIBRO DE INFORMACIÓN DE LA 

COMPAÑÍA TRASATLÁNTICA.- NOTAS DE MI VUELTA AL MUNDO. 

Ed. Apolo. Barcelona. 1924. 280pp.+CCLXIIpp. de publicidad. 18 x 25 cm. 

Enc. tela. Q.0313 300,00 € 

[62]. CASTRO, Adolfo de. HISTORIA DE LOS JUDÍOS EN ESPAÑA, desde los 

tiempos de su establecimiento hasta principios del presente siglo. Imp. Revista 

Médica. Cádiz. 1847. 224pp.+29pp. 18 x 12 cm. Enc. holandesa piel. Q.0282 250,00 € 

[63]. CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. EL INGENIOSO HIDALGO DON 

QUIJOTE DE LA MANCHA. 4 vols. Ed. Corregida por D. J. E. 

Hartzenbusch. Imprenta de don Manuel Rivadeneyra. Argamasilla de Alba. 

1863. I.-LXXVIpp.+349pp.+1h. Desplegable. II.-429pp. III.-428pp. IV.-

378pp. 15 x 10 cm. Enc. plena piel. Q.0279 900,00 € 

[64]. CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. VIDA Y HECHOS DEL INGENIOSO 

HIDALGO DON QUIXOTE DE LA MANCHA. 4 tomos. En Haia. Por P. 

Gosse y A. Moetjens. 1744. I.-6hh.+175pp.+XVIpp.+2h.+224pp.+3 láms. II.-

4hh.+406pp.+3 láms. III.-4hh.+414pp.+8 láms. IV.-4hh.+407pp.+10 láms. Firma 

ant. prop. 16 x 10 cm. Enc. plena piel con pérdidas en lomo. Q.0309 1.800,00 € 
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[65]. CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. VIDA Y HECHOS DEL INGENIOSO 

HIDALGO DON QUIXOTE DE LA MANCHA. (…). Corregida e ilustrada 

con quarenta y quatro estampas. 4 vols. Madrid. Por d. Manuel Martin. 1782. 

I.-15hh.+301pp.+2hh. II.-2hh.+484pp.+3hh. III.-10hh.+450pp.+5hh. IV.-

2hh.+387pp.+4hh. 16 x 11 cm. Enc. plena piel rozada. Q.0310 1.200,00 € 

[66]. CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. EL INGENIOSO HIDALGO DON 

QUIJOTE DE LA MANCHA. 2 vols. Segunda edición en miniatura por d. 

Joaquin María de Ferrer. Imp. Julio Didot Mayor. Paris. 1832. I.-351pp. II.-

377pp.+1 mapa desplegable. Grabados. 13 x 9 cm. Enc. plena piel. FMQ.003 

800,00 € 

[67]. CERVANTES Y SAAVEDRA, Miguel de. EL CASAMIENTO ENGAÑOSO Y 

EL COLOQUIO DE LOS PERROS. Edición crítica con introducción y notas 

de Agustín G. de Amezúa y Mayo. Bailly-Bailliere. Madrid. 1912. 

744pp.+1h. Dedicatoria y carta manuscrita del autor dirigida a Alberto del 

Solar. Conserva la cubierta original. 26 x 19 cm. Enc. holandesa fina. Q.0330 

200,00 € 

[68]. CICERÓN, Marco Tulio. LOS DIEZYSEYS LIBROS DE LAS EPISTOLAS, 

O CARTAS DE MARCO TULIO CICERON, vulgarmente llamadas 

familiares. Con una cronología de veynte y un consulados (…). Traducidas por 

Pedro Simon Abril. Valencia, en la Imprenta de Vicente Cabrera. 1678, a 

costa de Francisco Duart. 19hh.+473pp.+1h. (error en pag. Pasa de la p.400 a 

a la 441, así: 433pp). 21 x 16 cm. Enc. pergamino. Q.0290 400,00 € 

[69]. CISCAR, Gabriel. CURSO DE ESTUDIOS ELEMENTALES DE MARINA. 4 

tomos en dos vols. Madrid en la Imprenta Nacional. 1836/37/44/48 (los t.III 

y IV son 6ªed). I.-VIIIpp.+116pp.+Xpp.+136pp.+V láms. pleg. II.-

XIIIpp.+127pp.+V láms. pleg.+XXpp.+174pp.+2 mapillas+V láms. Marcas 

de polilla. 21 x 15 cm. Enc. plena piel aunqu Q.0326 350,00 € 
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[70]. CODORNIU, Antonio. INDICE DE LA PHILOSOFIA MORAL, 

CHRISTIANO-POLÍTICA, dirigido a los nobles de nacimiento, y espiritu. 

Gerona: Por Antonio Oliva. 1853. 11hh.+443pp.+2hh. 21 x 16 cm. Enc. 

pergamino. Q.0307 250,00 € 

[71]. COLOMBO, Felipe. EL JOB DE LA LEY DE GRACIA, Retratado en la 

admirable vida del siervo de dios (…) Fray Pedro Urraca (…). Imp. de la 

Viudad de d. Pedro Marin. (Madrid). 1790. 8h.+308pp. 21 x 15 cm. Enc. 

pergamino. FB.168 400,00 € 

[72]. CONDILLAC, Etienne Bonnot de. LÓGICA DE CONDILLAC, puesta en 

diálogo por d. Valentin de Foronda, y adicionada con un pequeño tratado sobre 

toda clase de argumentos y de sofimas, (…). Madrid: en la imprenta de 

González. 1794. 6h.+74pp.+2h.+102pp.+50pp. 23 x 15 cm. Enc. plena piel 

repujada, presentado en carpeta de piel. Q.0289 225,00 € 

[73]. COSTANZO, Gioseppe Buonfiglio. HISTORIA SICILIANA. Nellaquale si 

contiene la descrittione antica, & moderna di Sicilia, le guerre, & altri fatti 

notabili dalla sua origine per sino alla morte del catolico Rè Don Filippo II. 

Divisa in XX. Lib. et due parti.Con la sua tavola Alfabetica d 3 partes en 2 

vols. Apresso Bonifacio Ciera/Pietro Brea. Venetia/Messina. 1604/1613. I.-

24h.+692pp. Frontis con grabado del autor. II.-135pp. (En el colofón, Imp. 

Ioseph V.G./Bernardus Cavatore loco Illustris Praesidentis Rao). Ex-libris de 

Vajro-Vairo. 22 x 16 cm. Enc. pergamino de época. FGP.146 1.250,00 € 

[74]. DOMÍNGUEZ BORDONA, J. EXPOSICIÓN DE CÓDICES MINIADOS 

ESPAÑOLES. Catálogo. Sociedad Española de Amigos del Arte. Madrid. 

1929. Vipp.+257pp.+2hh. Il. B/N y color. 31 x 24 cm. Enc. tela con 

sobrecubierta. Q.0306 300,00 € 

[75]. DORADO, Bernanrdo. HISTORIA DE LA CIUDAD DE SALAMANCA. 

(Aumentada, correjida y continada hasta nuestros dias por d. Manuel Barco 

López y d. Ramón Giron). Ed. Ramon Giron. Imp. Del Adelante, a cargo de 
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Juan Sotillo. Salamanca. 1861. 586pp.+2hh. 22 x 16 cm. Enc. actual en 

holandesa piel. SLA.055 400,00 € 

[76]. ESCALONA, Gaspare de. GAZOPHILACIUM REGIUM PERUBICUM. 

Opus sane pulcrum, a plerisque  petitum, & ab omnibus, in universum, 

desideratum non sine magno labore, & experientia digestum, providèque, & 

accuratè illustratum. Typpographia Blassii Roman. Matriti. 1775. 

6h.+168pp.(por error tipográfico marca 268pp).+ 349pp. Texto en dos 

columnas. 31 x 21 cm. Enc. en pergamino de época con título rotulado en el 

lomo. FB.063 700,00 € 

[77]. ESCRIG Y MARTÍNEZ, José. DICCIONARIO VALENCIANO-

CASTELLANO. Ensayo de ortografía lemosino-valenciana por una Sociedad 

de Literatos, bajo la dirección de D. Constantino Llombart. Lib. Pascual 

Aguilar. Valencia. 1887. 1231pp. 27 x 19 cm. Enc. plena piel, en caja. Q.0368 

450,00 € 

[78]. ESCRIVA, P. Francisco. VIDA DEL VENERABLE SIERVO DE DIOS DON 

JOAN DE RIBERA, Patriarca de Antiochia, y arzobispo de Valencia.- VITA 

DEL VENERABILE SERVO DI DIO DON GIOVANNI DI RIBERA, (…). 

Imp. Stamperia di Antonio de Rossi. Roma. 1696. 9h.+557pp.+4h. Ed. 

bilingüe en castellano e italiano. 24 x 17 cm. Enc. pergamino de época. 
FGP.042 800,00 € 

[79]. ESLAVA, Rafael G. LA PROSTITUCIÓN EN MADRID. Apuntes para un 

estudio sociológico. Vicente Rico. Madrid. 1900. 100pp. 19 x 13 cm. Enc. 

holandesa tela. Q.0235 150,00 € 

[80]. FAUCHET, Claude. DECLIN DE LA MAISON DE CHARLEMAGNE. 

Faisant la suitte des Antiquitez Françoises: contenant les faicts de Charles le 

Chavve & les successeurs, depuis l'an 840. iusques à l'an 987. de Iesus Christ & 

entree du regne de Hugues Capet. Chez Ieremie Perier. Paris. 1602. 

4h.+322h.+3h. 18 x 12 cm. Enc. pergamino de época. FGP.147 2.000,00 € 
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[81]. FERNÁNDEZ DE MESA, Tomás Manuel. TRATADO LEGAL, Y POLITICO 

DE CAMINOS PUBLICOS, Y POSSADAS. Dividido en dos partes, la una, en 

la que se habla de los caminos; y la otra, de las possadas (…): donde se incluye 

el Reglamento general de aquellas, expedido en 23 de Abril de 1720. En 

Valencia, por Joseph Thomas Lucas. 1755. 22hh.+1 grabado+248pp.+232pp.+1 

grabado pleg. 20 x 15 cm. Enc. pergamino. Q.0328 2.500,00 € 

[82]. FERNÁNDEZ Y GONZÁLEZ, Francisco. ESTADO SOCIAL Y POLÍTICO 

DE LOS MUDÉJARES DE CASTILLA. Considerados en sí mismos y respecto 

de la civilización española. Imp. a cargo de Joaquín Muñoz. Madrid. 1866. 

456pp. 27 x 19 cm. Enc. holandesa. HISTORIA-CASTILLA. 52.067 250,00 € 

[83]. FERRER DE COUTO, José. LOS NEGROS EN SUS DIVERSOS ESTADOS 

Y CONDICIONES; TALES COMO SON, COMO SE SUPONE QUE SON, Y 

COMO DEBEN SER. Imp. de Hallet. Nueva York. 1864. 305pp. Con surcos 

de polilla. 22 x 15 cm. Enc. holandesa. SLA.033 200,00 € 

[84]. FIRRUFINO, Julio Cesar. EL PERFETO ARTILLERO. Theorica y pratica. 

Por el Licenciado Juan Martin de Barrio. Madrid. 1648. Frontis + 7h + 

Retrato grabado + grabado (Fragmentos matematicos)+213h.+5h. (fol. 149. 

161 y 162 duplicadas, así: 216 fol.). Viñetas y grabados. 34 x 24 cm. Enc. 

pergamino. FB.065 3.500,00 € 

[85]. FLECHIER, Esprit. HISTORIA DE EL CARDENAL DON FR. FRANCISCO 

XIMENEZ DE ZISNEROS. En Leon de Francia. Imp. Antonio Briasson. 

Paris. 1712. 1h.+626pp.+11hh. Marcas de polilla. 19 x 12 cm. Enc. plena piel 

época. 4.062 550,00 € 

[86]. FOUR DE LONGUERUE, M. Louis du. LONGUERUANA, ou RECUEIL DE 

PENSÉES, de discours et de conversations. 2 tomos en 1 vol. A Berlin. (s/n). 

1754. I.- XXIVpp.+216pp.+1h. II.-2hh.+277pp. 17 x 10 cm. Enc. plena piel. 
Q.0278 120,00 € 
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[87]. GARCÍA DE LIMA, Joze.- GARCÍA DE LIMA, Francisco. PETIÇAO DE 

REVISTA DE JOZE GARCIA DE LIMA, E FRANCISCO GARCIA DE 

LIMA, em causa com a Real Fazenda. Lisboa Occidental, Na Officina de 

Manoel Fernandes da Costa. 1734. 2hh.+111pp. 30 x 21 cm. Enc. plena piel. 
Q.0325 250,00 € 

[88]. GARSIAM A SAAVEDRA, Ioannem. TRACTATUS DE HISPANORUM 

NOBILITATE, ETXEMPTIONE, sive ad pragmaticam Cordubensen,(…). 

Apud viduam Ferdinandi Correa. Matriti. 1622. 9h.+216pp. Texto a dos 

columnas. 20 x 21 cm. Enc. pergamino. FB.161 850,00 € 

[89]. GASCÓN Y GUMBAO, Domingo. RELACIÓN DE ESCRITORES DE LA 

PROVINCIA DE TERUEL con indicación de sus nombres, lugar de 

nacimiento, siglos en que florecieron, apuntes biográficos y materias que cada 

uno trató en sus obras. Imp. Mariano Escar. Zaragoza. 1908. 233pp. Conserva 

la cubierta original. 23 x 15 cm. Enc. actual en plena piel con tejuelo. FB.040 

100,00 € 

[90]. GODARD, Léon, Abbé. L'ESPAGNE. Moeurs et paysages. Histoire et 

monuments. Ed. Alfred Mame et Fils. Tours. 1877. 349pp. 4 il. de G. Doré. 

Pequeña perforación en portada y en p.199 falta un pedazo del corte inferior. 

Cantos dorados. 27 x 18 cm. Enc. holandesa piel con dorados. BURG.003 150,00 € 

[91]. GÓMEZ DE ORTEGA, Casimiro. CONTINUACIÓN DE LA FLORA 

ESPAÑOLA o HISTORIA DE LAS PLANTAS DE ESPAÑA, que escribía don 

Joseph Quer (…). Tomo V. Madrid. Por Joachín Ibarra. 1784. 2hh.+1 

retrato+XXXIIpp.+538pp.+10 láms (dice IX). Sello tinta ant. Prop. 27 x 22 

cm. Enc. pasta española. Q.0256 1.200,00 € 

[92]. GRAVESANDE, G.J.'s. PHILOSOPHIAE NEWTONIANAE Institutiones in 

usus academicos. Ex Typographia Remondini. Venetiis. 1749. 

14h.+571pp.+10h.+XVII láms. desplegables.  18 x 12 cm. Enc. pergamino 

con tejuelo. FB.174 500,00 € 
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[93]. GUBERNATIS, Dominique de. ORBIS SERAPHICUS. Historia de tribus 

ordinibus a seraphico patriarcha S. Francisco (…). Tomus Primus. Romae. 

Typis Ioannis Komarek Bohemi apud Angelum Custodem. 1689. 

10hh.+705pp. 35 x 25 cm. Enc. pergamino. Q.0257 400,00 € 

[94]. GUILBERT, Aline. PRIERES. Fac-simile du 9 au 15 Siècle. Chez Guilbert, 

Libraire. Paris. 1838. 13hh. en pergamino iluminadas a mano. Cortes 

dorados. Encuadernación de Bauzonnet en becerrillo burdeos, hierros 

dorados enmarcados por orla fileteada dorada. Cantos y contracantos 

dorados. Q.0276 2.000,00 € 

[95]. HENRÍQUEZ GÓMEZ, Antonio. EL SIGLO PITAGÓRICO Y VIDA DE 

DON GREGORIO GUADAÑA. Imp. Laurentio Maurry. Rohan. 1682. 

4h.+292pp. (pp. 50-53 manuscritas de época). 20 x 15 cm. Enc. pergamino 

de época. Crítica a la Inquisición. FB.006 650,00 € 

[96]. HURTADO DE MENDOZA, Manuel. NUEVA MONOGRAFÍA DE LA 

CALENTURA AMARILLA ó TRATADO MÉDICO TEÓRICO-PRÁCTICO 

Sobre la verdadera naturaleza, causas, sintomas, modo de propagarse, y 

metodo curativo y profilactico de los Tifos, pero señaladamente de la especie 

llamada icterodes o fiebre amarilla. Seguida de dos Memorias sobre las 

verdaderas causa de las enfermedades epidemicas llamadas Tifos (…) 

escritas en francés por los doctores Lassis y Burdin, y traducidas por Manuel 

Hurtado. Por la viuda de Larumbe. Huesca. (ca.1820).  I.-VIpp.+364pp. II.-

XIVpp. III.-Imp. Nueva. Madrid. 1820. 180pp. 21 x 15 cm. Enc. plena piel 

con tejuelo.FB.039 800,00 € 

[97]. ICAZA, Jorge. MEDIA VIDA DESLUMBRADOS. Ed. Quito. Quito. 1942. 

237pp. Fima de Borges. 20 x 14 cm. Rústica. Q.0354 200,00 € 

[98]. IGNACIO, Santo. S. IGNATII MARTYRIS; EPISTOLAE GENUINAE EX 

Bibliotheca Florentina: adduntur S. Ignatii epistolae (…) adhaec S. Barnabae 

epistola. Edidit et notas addidit Isaacus Vossius. Lonidini. Typis Joannis 
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Gellibrand et Roberti Sollers. 1680. 3hh.+318pp. Texto en dos columnas 

latin/griego. 20 x 17 cm. Enc. pasta española con hierros dorados. Q.0265 300,00 € 

[99]. IZURIAGA Y EZPELETA, Joseph de. DISERTACION DE CIRUGIA SOBRE 

EL QUANDO DE LA AMPUTACION. Con un methodo practico de 

precaverla. En Pamplona: Por Martin Josepha de Rada. (1757). 12hh.+83pp. 

20 x 14 cm. Sin encuadernar. SLA.045 850,00 € 

[100]. J.O.I. TRAGICO-MEDIA INFERNAL EN UN ACTO. NAPOLEÓN Y SUS 

SATÉLITES RESIDENCIADOS POR EL REY DEL ABISMO. Segunda parte 

de la tragedia burlesca, el fin de Napoleon (…). Valencia. 1810. 16pp. 20 x 14 

cm. Sin encuadernar. Q.0273 50,00 € 

[101]. JENOFONTE. LAS OBRAS DE XENOFONTE ATENIENSE. La Cyripedia o 

historia de la vida y hechos de Cyro el Mayor. Historia de la entrada de Cyro el 

menor en el Asia, y de la retirada de los diez mil griegos que fueron con él. 2 

vols. Trasladadas de griego en castellano por el secretario Diego Gracian. Imprenta 

Real de la Gazeta. En Madrid. 1781. I.-XXXVIpp.+549pp.+1 mapa pleg. II.-

XIIpp.+435pp.+2 mapas pleg. 26 x 20 cm. Enc. pasta española. SLA.043 1.500,00 € 

[102]. JOUY, Etienne. OEUVRES COMPLETES. Tome VIII. Imp. de Jules Didot 

Ainé. Paris. 1823. 484pp. 21 x 14 cm. Enc. holandesa piel. Con un capítulo 

dedicado a los vascos. Q.0366 125,00 € 

[103]. LARENAUDIÈRE, M. de. HISTORIA DE MÉJICO. Imprenta del Imparcial. 

Barcelona. 1844. 252pp.+4hh.+1 mapa desplegable. Láms. B/N fuera de 

texto. 22 x 14 cm. Enc. plena piel. Q.0299 150,00 € 

[104]. LASSO DE LA VEGA, Jorge. RESEÑA HISTÓRICA DEL ORÍGEN, 

PROGRESO, VICISITUDES Y ESTADO ACTUAL DE LA IDROGRAFÍA 

[sic] EN ESPAÑA. (…) Imprenta de la viuda de Calero. Madrid. 1855. 

IXpp.+167pp.+1h. Dedicatoria del autor. 23 x 16 cm. Enc. holandesa piel. 
Q.0337 300,00 € 
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[105]. LEONARDO DE ARGENSOLA, Bartolomé. CONQUISTA DE LAS ISLAS 

MALUCAS. Zaragoza. Imprenta del Hospicio Provincial. 1891. 

CLXIIIpp.+407pp.+2hh. 21 x 15 cm. Enc. tela. Q.0293 220,00 € 

[106]. LLORENTE, Juan Antonio. MEMORIA HISTÓRICA SOBRE QUAL HA 

SIDO LA OPINIÓN NACIONAL DE ESPAÑA ACERCA DEL TRIBUNAL 

DE LA INQUISICIÓN, leida en (…) 1811. En Madrid. En la Imprenta de 

Sancha. 1812. 1h.+324pp. 19 x 13 cm. Enc. holandesa piel rozada. Q.0340 

500,00 € 

[107]. LÓPEZ DE ÚBEDA, Francisco. LA PÍCARA JUSTINA. 3 vols. Sociedad de 

Bibliófilos Madrileños. Imprenta de Fortanet. Madrid. 1912. I.-

XVpp.+209pp. II.-302pp.+3h. III.-(Estudio por Julio Puyol y Alonso). 

342pp. Conserva las cubiertas originales. 23 x 17 cm. Enc. plena piel con 

tejuelo. FSM.080 500,00 € 

[108]. LOPEZ, Juan Luis.- LEDESMA, Joseph de. HISTORIA LEGAL DE LA 

BULA LLAMADA IN COENA DOMINI, dividida en tres partes, en que se 

refieren su origen, su aumento, y su estado: Las defensas que los Reyes 

Catolicos han hecho (…) desde el año de 1254 hasta el presente de 1698. Junto 

con : EL FISCAL DEL 2 obras en 1 vol. Imp. de Gabriel Ramirez. Madrid. 

1768. 4h.+164pp.+1 grabado del autor. II. Por Andres Ortega. Madrid. 1768. 

147pp. 31 x 22 cm. Enc. pergamino. FB.088 800,00 € 

[109]. LORENTE, Francisco. HISTORIA PANEGIRICA DE LA APARICIÓN, Y 

MILAGROS DE MARÍA SSMA. DEL TREMEDAL, venerada en un monte 

del lugar de Orihuela, del obispado de Albarracin. En Valencia: Por Joseph 

Estevan y Cervera. 1786. 12hh.+1 grabado+352pp. 21 x 15 cm. Enc. plena 

piel. Q.0240 550,00 € 

[110]. LUCIO ESPINOSA Y MALO, Felix de. EPISTOLAS VARIAS QUE 

CONSAGRA A LA CATOLICA MAGESTAD DEL REY D. CARLOS 

SEGUNDO N.S. MONARCA DE LAS ESPAÑAS, Y DEL NUEVO MUNDO, 

DON FELIX DE LUCIO ESPINOSA Y MALO, Su autor, Doctor en ambos 
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derechos. Imp. Francisco Sanz. Madrid. 1675. 13h.+317pp.+9h. 21 x 16 cm. 

Enc. pergamino. FB.149 800,00 € 

[111]. MACEDA, Miguel de Joseph de. ACTAS SINCERAS NUEVAMENTE 

DESCUBIERTAS DE LOS SANTOS SATURNINO, HONESTO, Y FERMIN, 

apóstoles de la antigua Vasconia, (hoy Navarra y sus vecindades) por las quales 

se pone en claro el tiempo en que florecieron, y el Obispado de San Fermin. 

Madrid en la Imprenta Real, por Pedro Julian Pereyra. 1798. 5hh.+315pp. 20 

x 15 cm. Enc. pergamino. Q.0264 250,00 € 

[112]. MAINERI, Alexandro. VIDA DE STA. CATALINA DE GENOVA, con un 

breve compendio, y explicacion del tratado del Purgatorio, y del Dialogo, 

compuestos por la misma Santa. Imp. Real de don Diego Lopez de Haro. 

Sevilla. 1738. 4h+144pp.+12h.+1 grabado de la Santa. 21 x 15 cm. Enc. 

pergamino. FB.057 250,00 € 

[113]. MARTINUS NAVARRUS, Petrus.- MAMA, Sixtino. GRAMMATICA 

EBRAEA MARTINIO-BUXTORFIANA (…).- SIXTINI AMAMA CORONIS 

AD GRAMMATICAM MARTINIO-BUXTORFIANAM. Apud Henricum 

Laurentium Bibliopola. Typis Ulderici Balck. Amstelrodami. 1634/35. 

27h.+237pp.+3h. II.-29h.+192pp. 18 x 11 cm. Enc. pergamino. FSM.01 1.500,00 € 

[114]. MASDEU, Juan Francisco de. DISCURSO SOBRE LAS PRETENSIONES 

DE LA FRANCIA, LA LIBERTAD Y LA IGUALDAD. Valencia: En la 

Oficina de D. Benito Monfort. 1811. 29pp. 20 x 14 cm. Sin encuadernar. 
Q.0272 80,00 € 

[115]. MELANCHTON, Felipe. FORMAE PRECATIONUM PIARUM. 

Viterbergae. Excudebat Iohannes Crato. 1563. 81hh. Con viñetas. Ex libris 

de Karl U. Thilde Wagner. 15 x 10 cm. Enc. pergamino. Q.0367 2.000,00 € 

[116]. MORA, José Joaquín de. LEYENDAS ESPAÑOLAS. Imprenta de Santiago 

Ruiz. Cadiz. 1840. XVpp.+606pp. Il. B/N. 18 x 11 cm. Enc. plena piel. Q.0319 

150,00 € 
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[117]. MORETTI, Federico. PRINCIPIOS PARA TOCAR LA GUITARRA DE 

SEIS ÓRDENES, (precedidos de los elementos generales de la música). En 

Madrid. En la Imprenta de Sancha. 1807. 1h.+8hh.+21pp.+52pp. (falta última 

pág). Falta el frontis de Los elementos generales (…). Algunos surcos de 

polilla. 22 x 31 cm. Enc. holandesa pergamino. Q.0269 900,00 € 

[118]. MORSO, Salvadore. DESCRIZIONE DI PALERMO ANTICO rica vata sugli 

autori sincroni e i momumenti de' tempi. In Palermo. Presso Lorenzo Dato. 

1827. 1 retrato+3hh.+412pp.+18 grabados. 22 x 14 cm. Enc. holandesa piel. 
Q.0284 750,00 € 

[119]. MUNERELLE. LES PHÉNOMÈNES ET LES CURIOSITÉS DE LA 

NATURE. Strausbourg. Derivaux, Lib. Paris. 1856. 37 il. Color. 31 x 25 cm. 

Enc. tela con lomo piel. Q.0329 700,00 € 

[120]. MUÑOZ SUÁREZ, Sebastian. VIDA DE EL VENERABLE SIERVO DE 

DIOS FR. FRANCISCO DE LA CRUZ, religioso de vida activa del Orden de 

N. Señora del Carmen, de la Antigua, y Regular Observancia (…). En 

Maddrid, por Diego Díaz de la Carrera. 1667. 7hh.+167hh.+3 grabados. 20 x 

15 cm. Enc. plena piel con nervios, hierros dorados y tejuelo. Q.0296 500,00 € 

[121]. NUÑEZ DE VILLASAN, Juan. CHRONICA DEL MUY esclarecido Principe 

y Rey, don Alonso el Onzeno deste nombre de los Reyes que reynaron en 

Castilla, y en Leon. Padre que fue del Rey don Pedro. En Toledo, por Pedro 

Rodríguez. 1595. A costa de Miguel de Vililla, mercader de libros. 

CLXXVIIIhh.+4hh. (Errores en paginación en hh.128-136). Frontis facsímil. 

30 x 21 cm. Enc. actual en plena piel. Q.0253 1.600,00 € 

[122]. O'DONELL. (MANIFIESTO) "VALIENTES HABITANTES DE TORTOSA 

(…)" Por los yernos de Josef Estévan. (ca.1810). 8pp. 20 x 14 cm. Sin 

encuadernar. Q.0356 70,00 € 
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[123]. ORRIOS DE LA TORRE, Tomas. COMPENDIO SAGRADO DE LA 

PEREGRINA HISTORIA DE LSO SSMOS. CORPORALES, Y MISTERIO 

DE DAROCA (…) En Zaragoza: Por la Viuda de Francisco Moreno. 1791. 

12hh.+144pp. 15 x 11 cm. Enc. pergamino. Q.0259 250,00 € 

[124]. ORTIZ, Lorenzo. ORIGEN Y INSTITUTO DE LA COMPAÑÍA DE IESUS 

en la vida de San Ignacio de Loyola, su padre y fundador que ofrece a las seis 

muy religiosas, y apostolicas provincias de la Compañía de IESUS de las Indias 

Occidentales, que comprehende la assistencia General e Imp. Colegio de San 

Hermenegildo de la Compañía de IESUS. Sevilla. 1679. 9h.+197pp.+2h. 30 

x 20 cm. Cartoné con papel pintado de época. FB.051 1.500,00 € 

[125]. PACHECO DE NARVÁEZ, Luis. ENGAÑO Y DESENGAÑO DE LOS 

ERRORES QUE SE HAN QUERIDO INTRODUCIR EN LA DESTREZA DE 

LAS ARMAS. En Madrid. En la Emprenta del Reyno. 1635. 

14hh.+205pp.+1h. 20 x 16 cm. Enc. pergamino. Q.0315 2.000,00 € 

[126]. PALACIOS RUBIOS, Dr. (López de Palacios Rubios, Juan). TRATADO 

DEL ESFUERZO BELICO HEROYCO DEL DOCTOR PALACIOS 

RUBIOS. Nueva edición con notas y observaciones por el Padre Fray 

Francisco Morales. Imp. de Sancha. Madrid. 1793. 5h.+XXVIpp.+145pp. 2 

viñetas grabadas. Frontis de Luis Paret grabado por Juan Moreno Texada. 28 

x 21 cm. Enc. pasta española con tejuelo. FB.036 300,00 € 

[127]. PALAU Y VERDERA, Antonio. SISTEMA DE LOS VEGETABLES ó 

Resumen de la parte práctica de botánica del caballero Carlos Linneo que 

comprehende las clases, órdenes, generos y especies de las plantas, con algunas 

de sus variedades. Imp. Real. Madrid. 1788. XIIpp.+713pp. 21 x 14 cm. Enc. 

de época en plena piel. FB.068 600,00 € 

[128]. PAULIAN, Aimé-Henri. DICTIONNAIRE DE PHYSIQUE. 3 vols. Chez 

Louis Chambeau. Avignon. 1761. I.-XLIXpp.+620pp.+5 grab. despl. II.- 

XLVIIIpp.+621pp. (errata en pp, marca 921)+7 grab. despl. III.-
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XXIVpp.+528pp.+4 grab. despl. Texto en francés. 26 x 19 cm. Enc. plena 

piel con nervios y tejuelo. FB.101 1.000,00 € 

[129]. PEPE, Guillermo. MEMORIA RELATIVA A LOS SUCESOS POLÍTICOS 

Y MILITARES DE NÁPOLES EN LOS AÑOS 1820 Y 1821, con varias 

observaciones sobre la conducta de las naciones en general, y de la suya en 

particular. Imp. de Miguel de Burgos. Madrid. 1822. 160pp. 16 x 11 cm. 

Enc. actual en pergamino. Q.0260 250,00 € 

[130]. PESNELLE, N. COUTUME DE NORMANDIE. A Rouen, Chez Jean-B. 

Besongne le Fils. 1727. 7hh.+632pp.+112pp.+22hh. 26 x 20 cm. Enc. pasta 

española con hierros dorados en lomo, agrietado. Q.0255 350,00 € 

[131]. PETAU, Denis. D. PETAVII (…) RATIONARIUM TEMPORUM, in partes 

duas, Libros tredecim, distributum in quo aetatum omnium sacra profanaque 

historia chronologicis probationibus munita summatim traditur. Lugduni 

Batavorum. Apud Petrum vander Aa. 1710. 16hh.+(919pp.)+4hh+7 

grabados. (error pag. De la p.492 pasa a la p.497 y de la p.626 a la p.736, así: 

848pp.) 21 x 13 cm. Enc. pergamino. Q.0286 400,00 € 

[132]. PETRI VON HARTENFELS, Georg Christoph. ELEPHANTOGRAPHIA 

CURIOSA, editio altera auctior et emendatior, cum multis figuris aeneis, cui 

accessit ejusdem auctoris oratio panegyrica de elephantis, publice in actu 

doctorali Erfordiae habita; nec non Justi Lipsii epistola de eodem argumento 

erudite c Lipsae & Erfordiae. Typis & impensis Hoh. Mich. Funckii. 1723. 

15hh.+284pp.+25 grabados. 21 x 17 cm. Enc. holandesa piel. Q.0251 2.500,00 € 

[133]. POITOU, M. Eugène. VOYAGE EN ESPAGNE. Alfred Mame et Fils. Tours. 

1869. 483pp. Il. B/N de V. Foulquier. Cortes dorados. 25 x 17 cm. 25 x 17 

cm. Enc. holandesa piel. Q.0305 200,00 € 

[134]. QUEVEDO, José. HISTORIA DEL REAL MONASTERIO DE SAN 

LORENZO, llamado comunmente del Escorial, desde su origen y fundación 
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hasta fin del año de 1848 y descripción de las bellezas artísticas y literarias que 

contiene. Est. Tip. de Mellado. Madrid. 1849. Xpp.+1hh.+381pp. 24 x 16 cm. 

Enc. actual en plena piel. Q.0274 125,00 € 

[135]. QUINTO, Agustin de. EL BARON DE ROBINSKI ó LA MORAL DEL 

LABRADOR. Imprenta de Collado. Madrid. 1818. VIIIpp.+326pp. 21 x 15 

cm. Pasta española de época. SM.055 200,00 € 

[136]. QUINTO, Javier de. DISCURSOS POLÍTICOS SOBRE LA LEGISLACIÓN 

Y LA HISTORIA DEL ANTIGUO REINO DE ARAGÓN. Imprenta de San 

Vicente, a cargo de d. Celestino G. Álvarez. Madrid. 1848. 512pp.+1h. 25 x 

17 cm. Enc. plena piel. Q.0292 200,00 € 

[137]. R.A.E. DICCIONARIO DE LA LENGUA CASTELLANA POR LA 

ACADEMIA ESPAÑOLA. Madrid. Imprenta Nacional. Madrid. 1837. 

3hh.+791pp. 31 x 22 cm. Enc. plena piel con tejuelo. Q.0352 250,00 € 

[138]. R.A.E. DICCIONARIO DE LA LENGUA CASTELLANA. Madrid. Imprenta 

Nacional. Madrid. 1837. 3h.+869pp. 32 x 25 cm. Enc. plena piel. Q.0353 400,00 € 

[139]. RAMÓN Y CAJAL, Santiago. REGLAS Y CONSEJOS SOBRE 

INVESTIGACIÓN BIOLÓGICA. (Discurso leído con ocasión de la recepción 

del autor en la Real cademia de Ciencias exactas, físicas y naturales). Imp. Y 

Lib. De Nicolás Moya. Madrid. 1913. 279pp. Conserva la cubierta original. 

19 x 13 cm. Enc. plena piel. Q.0300 200,00 € 

[140]. REAL ACADEMIA DE LA HISTORIA. DICCIONARIO GEOGRÁFICO-

HISTÓRICO DE ESPAÑA. Sección I. Comprehende el Reyno de Navarra, 

señorío de Vizcaya y provincias de Álava y Guipúzcoa. 2 vols. Imprenta de la 

viuda de Joaquin Ibarra. Madrid. 1802. I.-XXXIIpp.+1hh.+515pp. II.-

567pp.+1hh. 26 x 19 cm. Enc. pasta española. Q.0275 1.500,00 € 
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[141]. REAL ACADEMIA ESPAÑOLA. GRAMÁTICA DE LA LENGUA 

CASTELLANA. Por la Viuda de Joaquin Ibarra. Madrid. 1796. 

4hh.+XXVpp.+479pp. 15 x 11 cm. Pasta española. Q.0244 150,00 € 

[142]. REGUERO ARGUELLES, José. ASTRONOMÍA FÍSICA. Nociones de esta 

ciencia sublime. Imprenta del Semanario e ilustración. Madrid. 1850. I.-

672pp.+3 láms. despleg. II.-638pp.+2 láms. despleg. III.-400pp.+2 láms. 

despleg. Con anotaciones marginales de época. 20 x 14 cm. Enc. holandesa 

piel. Q.0238 300,00 € 

[143]. REYNEAU, (Charles René). ANALYSE DEMONTRÉE, ou LA MÉTHODE 

DE RÉSOUDRE LES PROBLÊMES DES MATHEMATIQUES, et 

d'apprendre facilement ces sciences. (…). USAGE DE L'ANALYSE, ou LA 

MANIERE DE L'APPLIQUER à découvrir les proprietés des figures de la 

Geometrie simple et composée (…). A Paris. Chez Quillau. 1736/38. I.-

3hh.+XXVpp.+486pp. II.-XXVIIIpp.+428pp.+XXXIIpp.+XIII láms. 

plegables. 25 x 20 cm. Enc. plena piel con nervios. Q.0303 1.200,00 € 

[144]. RIBERA, Francisco de. VITA B.MATRIS TERESAE DE IESU, 

CARMELITARUM EXCALCEATORUM & EXCALCEATARUM 

FUNDATRICIS. Apud Ioannem Kinchium. Coloniae Agrippinae. 1620. 

6h.+470pp.+8h. Texto en latin. 21 x 16 cm. Enc. pergamino. FB.118 1.200,00 € 

[145]. RIGEL, Franz Xavier. ERINNERUNGEN AUS SPANIEN. Aus den Papieren 

des Verfassers des Siebenjährigen Kampfes auf der Pyrenäischen Halbinsel 

von 1807 bis 1814. Mannheim. Schwan und Götz'sche Hofbuchhandlung. 

1839. XIIpp.+353pp.+1h.+8 láminas color. Conserva la cubierta original. 23 

x 15 cm. Enc. actual en plena piel gofrada en caja. Q.0236 800,00 € 

[146]. RIVARD, M. TRAITÉ DE LA SPHERE.- TRAITÉ DU CALENDRIER. A 

Paris. Chez Jean Desaint & Charles Saillant. 1757. IVpp.+1h.+156pp.+3 

grabados despl.+84pp. 20 x 13 cm. Enc. plena piel con tejuelo. SM.002 400,00 € 



El Asilo del Libro.  C/ San Fernando, 14 Valencia             Tlf. 963910060                                                                                                                                                                                     
                                                                                                                                            

www.librosantiguosasilodellibro.com                                                                          

 

[147]. RODRÍGUEZ, Alphonse. PRATIQUE DE LA PERFECTION 

CHRÉTIENNE. Trad. L'abbé Regnier Desmarais. Imp. L. Lefort. Lille. 1840. 

I.-XIIpp.+648pp.  II.-610pp. III.-Vipp.+504pp.  Ejemplar que perteneció a la 

Reina Mª Cristina. Con ex libris. 20 x 13 cm. Enc. piel con orla dorada y 

anagrama en plano. Guardas de seda. FA.036 600,00 € 

[148]. RODRÍGUEZ-MOÍNO, Antonio. LA IMPRENTA XEREZANA EN LOS 

SIGLOS XVI Y XVII (1564-1699). En Madrid. A costa de Julián Barbazán. 

1942. 59pp. Ejemplar nº 74 de una tirada de 126, firmado por el autor. 

Exlibris de la Biblioteca de Antonio Pérez Gómez. 24 x 18 cm. Rústica, 

cubierta pintada por Antolin Palomino. Q.0250 250,00 € 

[149]. ROJAS CLEMENTE Y RUBIO, Simón de. ENSAYO SOBRE LAS 

VARIEDADES DE LA VID COMÚN QUE VEGETAN EN ANDALUCÍA. 

Imprenta Estereotipia Perojo. Madrid. 1879. 1 lám.+ XXVpp.+4hh.+IXpp.+ 

149pp.+43hh. de lám. 55 x 39 cm. Enc. holandesa piel rozada. Q.0369 4.500,00 € 

[150]. ROXO, Juan Bernardino. ILUSTRACIONES VARIAS, que en dialogos 

alternativamente se preguntan entre si Tales Milesio, y Bias Prieneo (…). 

Dividido en dos extractos (…). En Madrid. Por Antonio Marin. 1747. 

32hh.+447pp. 21 x 16 cm. Enc. pergamino. Q.0287 1.500,00 € 

[151]. SACO, Jose Antonio. HISTORIA DE LA ESCLAVITUD DESDE LOS 

TIEMPOS MÁS REMOTOS HASTA NUESTROS DÍAS. Imp. "Alfa". 

Habana. 1936/45. I.-445pp. II.-445pp. III.-444pp. IV.-452pp. V.-422pp. VI.-

442pp. 24 x 17 cm. Enc. holandesa tela con puntas. AME.070 1.000,00 € 

[152]. SACRO BOSCO, (Johannes). SFERA DI GIO: SACRO BOSCO. Trad. De 

don Francesco Pifferi Sansavino. In Siena. Apresso Saluestro Marchetti. 

1604. 15hh.+1 grabado+400pp. (comienza en p. 17 y por error tip. dice p.400 

cuando es 402).+4hh. 22 x 17 cm. Enc. pergamino. Q.0308 3.000,00 € 
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[153]. SAEZ, Sebastian. VIDA PORTENTOSA, Y SAGRADA NOVENA DE LOS 

SANTOS MARTIRES y exclarecidos Reyes S. Abdon, y Senen, patronos de la 

villa de Calasparra (…). A expensas de D. Marcos de Urra. Oficina 

Typografica para el uso de la Santa Provincida de Cartagena de la Regular 

Observancia de N. Serafico Padre S. Francisco. (Murcia). 1765. 8hh.+111pp. 

14 x 10 cm. Enc. pergamino. Q.0280 225,00 € 

[154]. SAFFO. LA FAONIADE. Inni ed Odi. Giuseppe Severino. Napoli. 1820. 

80pp. Texto en italiano. 14 x 10 cm. Enc. holandesa de época. FO.023 100,00 € 

[155]. SAGUÍ, Francisco. LOS ÚLTIMOS CUATRO AÑOS DE LA 

DOMINACIÓN ESPAÑOLA EN EL ANTIGUO VIRREINATO DEL RIO DE 

LA PLATA desde 26 de Junio de 1806 hasta 25 de mayo de 1810. Memoria 

histórica familiar. Imp. Americana. Buenos Aires. 1874. XIIIpp.+324pp.+6 

láms. B/N+2h. Con il. A color de los uniformes de los soldados. Conserva la 

cubierta original. 27 x 18 cm. Enc. De época en holandesa fina. SF.015 150,00 € 

[156]. SAINT REMY, Surirey. MEMOIRES D'ARTILLERIE. 3 vols. Chez Charles-

Antoine Jombert. Paris. 1745. I.-17h.+ LXIVpp.+338pp.+59 láms. de grab. 

II.-8h.+400pp.+ 106 láms. de grab. III.-6hh.+468pp.+19h.+43 láms. de grab. 

Surcos de polilla en último tomo. Exlibris del marqués de San José. 25 x 21 

cm. Enc. plena piel con nervos. FB.100 2.000,00 € 

[157]. SALACROUX, M. NUEVOS ELEMENTOS DE HISTORIA NATURAL, 

conteniendo la zoologia, la botánica, la mineralogia y la geologia, aplicadas a la 

medicina, a la farmacia, a las ciencias y artes comunes. 5 vols. Traducida y 

aumentada por José Rodrigo. Madrid: Imprenta de Verges. 1837/40. I.-

XVIpp.+287pp. II.-XVIIIpp.+390pp. (algunas hh. desordenadas pero 

completo). III.-XXIIIpp.+430pp. IV.-XXVpp.+606pp. V.-XIXpp.+525pp. 

Con 50 láminas coloreadas (LXVI con falta en esq. Inf). 22 x 15 cm. Enc. 

plena piel. Q.0258 800,00 € 
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[158]. SALAZAR Y CASTRO, Luis de. JORNADA DE LOS COCHES DE MADRID 

A ALCALA, O SATISFACION AL PALACIO DE MOMO, Y a las 

apuntaciones a la carta del maestro de niños. (s.e). Zaragoza. 1714. 

4h.+362pp.+7h. 21 x 15 cm. Enc. de época en plena piel. FB.049 750,00 € 

[159]. SANDOVAL, Fray Prudencio de. PRIMERA PARTE DE LA VIDA Y 

HECHOS DEL EMPERADOR CARLOS QUINTO MAX. FORTISSIMO (…) 

Tratase en esta primera parte los hechos desde el Año 1500 hasta el de 1528. 

Por Sebastian de Cañas. Valladolid. 1604. 12h.+511h.+16h. 1ª edición de la 

primera parte. Texto a dos columnas. 30 x 21 cm. Enc. pergamino. FSM.079 

2.500,00 € 

[160]. SANTA MARIA, Francisco de, Fr. HISTORIA PROFETICA DE LA ORDEN 

DE NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN. Imp. Diego Diaz de la Carrera. 

1641. Tomo primero y único. Expurgado. 13hh.+784 pp.+19hh. 29 x 20 cm. 

Pergamino. FB.090 1.200,00 € 

[161]. SONNESCHMID, Federico. MINAS EN ESPAÑA. Tratado del beneficio de 

sus metales de plata por azogue, según el método mas comunmente usado en 

Nueva España. Publícalo Don Juan Lopez Cancelada. Imp. de Don Ramon 

Verges. Madrid. 1831. 1 lám.+214pp. Ejemplar lavado. 20 x 15 cm. Enc. de 

época en plena piel. FSM.054 800,00 € 

[162]. SOTO, Iuan de. EXPOSICION PARAPHRASTICA DEL PSALTERIO DE 

DAVID, en diferente genero de verso español, con exposiciones varias, de 

varios y gravisssimos autores. En Alcalá. Por Luys Martinez Grande. 1612. 

15hh.+1h.+398hh.+4hh. 20 x 16 cm. Enc. plena piel. Q.0321 550,00 € 

[163]. SUAREZ DE FIGUEROA, Christoval de. LA CONSTANTE AMARILIS, 

Prosas y versos de Christoval Suarez de Figueroa, divididos en quatro 

discursos. Antonio de Sancha. Madrid. 1781. IVpp.+2h.+293pp. Sello ant. 

prop. 18 x 12 cm. Enc. pergamino. FB.143 300,00 € 
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[164]. TAMAIO DE VARGAS, Thomas. HISTORIA GENERAL DE ESPAÑA del 

P.D. Iuan de Mariana. Defendida por (…) Thomas Tamaio de Vargas contra 

las advertencias de Pedro Mantuano. En Toledo, por Diego Rodriguez. 1616. 

4hh.+341pp.+LVpp. 22 x 16 cm. Enc. actual en pergamino. FSM.053 800,00 € 

[165]. TERESA DE JESÚS, Santa. LOS LIBROS DE LA MADRE TERESA DE 

IESUS Fundadora de los monasterios de monjas y frayles Carmelitas descalços 

de la primera regla. En la hoja que se sigue se dizen los libros que son. LIBRO 

LLAMADO CASTILLO INTERIOR, O LAS MORADAS (…).- LIBRO 

LLAMADO CAMIN I.- Imp. Real. (Iuan Flamenco). Madrid. 1602. 3h.+1 

grabado de la Santa+396pp. II.- Imp. Real. Madrid. 1601. (En el colofón, 

Iuan Flamenco, 1602). 218pp.+1h. Pequeños surcos de polilla. III.- Por Iuan 

Flamenco. Madrid. 1602. 4h.+192pp. 19 x 15 cm. Enc. pe FSM.085 6.500,00 € 

[166]. TOMAS ROSELL, Basilio. EL MONACATO, o TARDES MONÁSTICAS EN 

QUE HABLANDOSE EN GENERAL DE LAS OBLIGACIONES, Y 

COSTUMBRES DE LSO MONGES, SE DESCIENDE EN PARTICULAR A 

LAS DE LOS AGUSTINIANOS. En Valencia. En la Imprenta de Salvador 

Faulí. 1787. 8hh.+328pp.+1h. 21 x 16 cm. Enc. pergamino. Q.0239 400,00 € 

[167]. TONDI, Buenaventura. EL SILENCIO MISTERIOSAMENTE HABLADOR, 

O LAS ELEGANTES VOZES DE UNA MUDA ELOQUENCIA, aplaudidas, 

en la vida de San Bruno, fundador de la (…) Cartuxa. Trad. de Iuan Bautista 

Aguilar. En Valencia. Por Juan Marti. 1702. 16hh.+130+7hh. 20 x 14 cm. 

Enc. pergamino. Q.0338 400,00 € 

[168]. TORÍO DE LA RIVA Y HERRERO, Torquato. ARTE DE ESCRIBIR POR 

REGLAS Y CON MUESTRAS, Según la doctrina de los mejores autores 

antiguos y modernos, estrangeros y nacionales, acompañado de unos Principios 

de Aritmética, Gramática y Ortografía Castellana, Urbanidad y varios sistemas 

para la formación y enseñanza de los principales caractéres que se usan en 

Europa. Imp. Viuda de don Joaquin Ibarra. Madrid. 1802. XXXIpp.+ 

445pp.+58 grabados fuera de texto. Frontis con grabado xilográfico que "L. 
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Paret lo inventó y delineó, T.Torío lo escribió y B. Ametller lo grabó". 

Exlibris de M.F. Santa-Cruz y Eduardo Lozano. 20 x 15 cm. Enc. pergamino 

de época.  SM.023 500,00 € 

[169]. TORMO, Elías. MONUMENTOS DE ESPAÑOLES EN ROMA, Y DE 

PORTUGUESES E HISPANO-AMERICANOS. 2 vols. Ministerio de Asuntos 

Exteriores. 1942. I.-XVpp.+233pp.+31 láms. B/N (1 plegada). II.- 

258pp.+1h.+20 láms. B/N. 35 x 26 cm. Enc. plena piel. Q.0321 200,00 € 

[170]. UBERTE, Josef. ALEGACIÓN EN FUERO, Y EN DERECHO, por (…) Ana 

Fernández Manrique de Lara y Luna, condesa de Morata, (…) sobre la 

succession de la casas de Illueca, y Condado de Morata. En Zaragoza. Por 

Diego Dormer. 1667. 315pp. 29 x 21 cm. Enc. actual en holandesa piel. 
Q.0351 500,00 € 

[171]. VALLE, D. G. del. ANALES DE LA INQUISICIÓN desde que fue instituido 

aquel tribunal hasta su total extinción en el año 1834. Imprenta de Gregorio 

Hernando. Madrid. 1868. 505pp.+3hh.+31 láminas. 22 x 16 cm. Enc. 

holandesa piel. Q.0277 350,00 € 

[172]. VILLAREAL Y AGUILA, Francisco de. LA THEBAYDA EN POBLADO, EL 

CONVENTO DE LA CONCEPCION CAPUCHINA, EN LA IMPERIAL 

TOLEDO. Su fundacion, y progressos, y las vidas de sus anacoretas religiosas, 

que con su santidad le han ilustrado (…). Imp. de Antonio Roman. Madrid. 

1686. 19h.+346pp. (pp.321 y 322 con error de paginacion, aparecen dos 

veces: 348pp.en total). 28 x 21 cm. Enc. pergamino de época. FB.032 800,00 € 

[173]. VOLTAIRE. ELÉMENS DE LA PHILOSOPHIE DE NEUTON, Mis à la 

portée de tout le monde. A Amsterdam. Chez Etienne Ledet & Compagnie. 

1738. 399pp. 8 grabados (1 plegado) y numerosas viñetas. 24 x 14 cm. Enc. 

plena piel con hierros dorados en el lomo. Q.0317 1.200,00 € 
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[174]. VV. AA. CANCIONERO DE LA ACADEMIA DE LOS NOCTURNOS DE 

VALENCIA estractado de sus actas originales. Estractado de sus actas 

originales por Pedro Salvá y reimpreso con adiciones y notas de Francisco 

Martí Grajales. 4 vols. Imprenta de Francisco Vives y Mora. Valencia. 

1905/12. I.-183pp. II.-206pp. III.-188pp. IV.-208pp. Cortes dorados. Tirada 

de 25 ejemp Q.0241 800,00 € 

[175]. VV. AA. POETAS EN LA ESPAÑA LEAL. Ed. Españolas. Valencia. 1937. 

153pp. 16 x 11 cm. Enc. holandesa piel. Q.0246 350,00 € 

[176]. VV. AA. ORDENANZAS Y COSTUMBRES DE LA HUERTA DE MURCIA. 

Compiladas y comentadas por Pedro Díaz Cassou. Con un estudio preliminar 

de Francisco Silvela de Levielleuze. Est. Tip. De Fortanet. Madrid. 1889. 

157pp.+1h. 24 x 16 cm. Enc. tela. Q.0334 250,00 € 

[177]. VV. AA. HISTORIA DE LA CORONA DE ARAGÓN (la más antigua de que 

se tiene noticia) (…).- PROGRESOS DE LA HISTORIA EN ARAGÓN (…).- 

COMENTARIOS DE LAS COSAS DE ARAGÓN.- HISTORIA DE LAS 

GUERRAS CIVILES DE ESPAÑA (…).- TRATADOS DE SUCESIONES 

INTESTADAS Y DE LOS CONSOR TES EN LA MISMA COSA (…). 5 vols. 

Imp. del Hospicio. Zaragoza. 1876/78/82. I.- XXIpp.+1h.+252pp.+22hh. II.-

XIIpp.+694pp. III.-XIIpp.+539pp. IV.-XVpp.+408pp.+2hh. V.-LXXVIIIpp. 

+209pp.+5hh. 30 x 21 cm. Enc. holandesa fina. Q.0355 1.500,00 € 

[178]. VV. AA. REAL ORDENANZA PARA EL GOBIERNO DE LOS MONTES Y 

ARBOLADOS DE LA JURISDICCIÓN DE MARINA. Imp. Real. Madrid. 

1803. 3h.+265pp.+8 2 il. xilográficas. 21 x 15 cm. Enc. de época en plena 

piel con tejuelo, rozada. FB.108 300,00 € 

[179]. WALCH, Johann George.- BERTRAM, Johann Friedrich. IO. GEORGII 

WALCHII HISTORIA CRITICA LATINAE LINGUAE.- JOH. 

FRIEDERICH (…) SUMMARISCHE EINLEITUNG IN DIE SO GENNANTE 

SCHÖNE WISSENSCHAFTEN ODER LITTERAS HUMANIORES (…).  
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2 obras encuadernadas juntas. I.- Lipsiae, Sumtu Io. Friderici Gleditschii B. 

Filii. 1729. 16hh.+852pp.+30hh. II.- Halle. Gedruckt bey Joh. Christ. 

Hilligern, Universit. Buchdr. 1725. 80pp. Texto en alemán. 17 x 11 cm. Enc. 

pergamino. Q.0267 350,00 € 

[180]. WILSON, Henri. RELATION DES ÎLES PELEW, situées dans la partie 

occidentale de l'Océan Pacifique; Composée sur les journaux et les 

communications du Capitain Henri Wilson, et de quelques-uns de ses 

Officiers (…). Trad. al francés de George Keate. Chez le Jay fils, Lib. 

Maradan, a Paris. 1788. XIVpp.+1h.+384pp+15 grabados fuera de texto. 

Frontis con retrato del autor. 27 x 21 cm. Enc. holandesa piel con tejuelo. 
FSM.078 1.000,00 € 

[181]. ALBERTI, Rafael. TRES RECUERDOS DEL CIELO. Homenaje a Bécquer. 

Ed. Urania. Buenos Aires. 1943. 14pp.+2hh. 5 aguafuertes de Raúl Veroni. 

Edición de 24 ejemplares. Ofrecemos el ejemplar µ. 32 x 25 cm. Rústica. 
Q.0341 1.500,00 € 

[182]. BASALDUA, Héctor. ARRABAL. Glosa de Jorge Luis Borges. Galería 

Bonino. Buenos Aires. 1954. 4pp.+10 estampas planografiadas numeradas y 

firmados por H. Basaldua.+2hh. Firma de J.L. Borges. Ejemplar nº 36 de una 

tirada de 100. 50 x 36 cm. En rama, presentado en carpeta de tela. Q.0345 

2.500,00 € 

[183]. BAZIRE, Edmond. MANET. A. Quantin. Paris. 1884. 150pp. Conserva la 

cubierta original. Ejemplar nº 10 de una tirada de 50. Faltan 2 grabados. 25 x 

17 cm. Enc. holandesa piel. Q.0349 1.000,00 € 

[184]. CARYBÉ. AJTUSS. Prólogo de Newton Freitas. Ed. Botella al mar. Buenos 

Aires. 1948. Ejemplar nº32, firmado. 14pp.+(41hh. con il. B/N). 25 x 21 cm. 

Rústica. Q.0348 200,00 € 
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[185]. GAOS, Alejandro. ÍMPETU DEL SUEÑO. Imp. Cosmos. Valencia. 1934. 

85pp.+8hh. Dedicatoria autógrafa. 18 x 14 cm. Rústica. Q.0312 350,00 € 

[186]. GARCÍA LORCA, Federico. LLANTO POR IGNACIO SÁNCHEZ MEJÍAS. 

Cruz y Raya. Madrid. 1935. 22pp. 29 x 22 cm. Rústica. 71.398 1.000,00 € 

[187]. GIL-ALBERT, Juan. CONCIERTO EN "MI" MENOR. Tip. Pascual Quiles. 

Valencia. 1964. 159pp. 1ªed. Dedicatoria autógrafa. La Caña Gris. 16 x 11 

cm. Enc. plena piel con tejuelo. 63.303 400,00 € 

[188]. GÓNGORA, Luis de. LAS SOLEDADES. Nuevamente publicadas por 

Dámaso Alonso. Cruz y Raya. Madrid. 1936. 428pp. Con manchas de 

humedad. 17 x 12 cm. Rústica. Q.0311 100,00 € 

[189]. GUICHARD-MEILI, Jean. CLXXI PROVERBES A EXPÉRIMENTER. Ed. 

Galanis. Paris. 1966. (s/pp). Con 24 grabados en madera de Charles 

Lapicque. Tirada de 26 ejemplares, letra N. Firmado. 31 x 27 cm. En rama. 

Carpeta en tela, presentado en caja. Q.0342 650,00 € 

[190]. GUTIÉRREZ SOLANA, José. OBRA LITERARIA. Madrid. Escenas y 

costumbres.- La España negra.- Madrid callejero.- Dos pueblos de Castilla.- 

Florencio Cornejo.- Paris.- Fragmentos. Ed. Taurus. Madrid. 1961. 700pp. 24 

x 17 cm. Enc. tela. Q.0294 60,00 € 

[191]. JIMÉNEZ, Juan Ramón. ETERNIDADES. Verso (1916-1917). Tip. A. de 

Angel Alcoy. Madrid. 1918. 177pp. Sello ant. Prop. 19 x 13 cm. Enc. tela 

editorial. 66.528 300,00 € 

[192]. MISTRAL, Gabriela. POEMA DE CHILE. Texto revisado por Doris Dana. Ed. 

Pomaire. Barcelona. 1967. 244pp. 28 x 22 cm. Cartoné editorial. Q.0339 100,00 € 
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[193]. MOLINARI, Ricardo E. CASIDA DE LA BAILARINA. Imp. en casa de D. 

Francisco A. Colombo. Buenos Aires. 1937. 19pp.+2hh. Ejemplar nº24 de 

una tirada de 33. Lleva un dibujo de Federico García Lorca. 25 x 19 cm. 

Rústica. Q.0331 800,00 € 

[194]. MÚJICA LAÍNEZ, Manuel.- VICTORICA, Miguel Carlos.- SADERMAN, 

Anatole. VICTORICA. 1884-1955. Ed. Bonino. Buenos Aires. 1955. (84pp.). 

Il. B/N y color. Ejemplar nº1055 de una tirada de 2000. Dedicatoria del autor. 

25 x 20 cm. Cartoné con sobrecubierta. Q.0335 80,00 € 

[195]. NERUDA, Pablo. CREPÚSCULARIO. Nascimento. Santiago de Chile. 

1937. 169pp. 20 x 20 cm. Enc. holandesa piel. Q.0316 200,00 € 

[196]. ORTIZ, Fernando. WIFREDO LAM Y SU OBRA VISTA A TRAVÉS DE 

SIGNIFICADOS CRÍTICOS. Cuadernos de Arte. Publicaciones del 

Ministerio de Educación. La Habana. 1950. (22pp.+19 láms. B/N.). 28 x 22 

cm. Rústica. Q.0332 600,00 € 

[197]. RIVAS, Reyna. DIÁLOGOS CON LA PIEDRA. Poemas. Ed. Galanis. 

Paris. (s/pp.). 1961. Grabados en madera de Baltasar Lobo. Ejemplar 

nº111 de una tirada de 120. Firmado. 34 x 27 cm. En rama, carpeta en 

tela y caja. Q.0343 1.200,00 € 

[198]. ROSALES, Luis. ABRIL. Cruz y Raya. Madrid. 1935. 115pp.+2hh. 21 x 14 

cm. Rústica con pérdidas en lomo. Q.0333 250,00 € 

[199]. SAKAI, Kazuya. KAZUYA SAKAI. 5 litografías. Ed. Galeria  Bonino. 

Buenos Aires. 1963. 5 litografias firmadas y numeradas de Sakai y un texto 

de Manuel Mújica Laínez. Ejemplar nº3 de una tirada de 65. 51 x  37 cm. 

Carpeta dentro de un estuche en tela. FGP.097 2.000,00 € 

El Asilo del Libro.  C/ San Fernando, 14 Valencia             Tlf. 963910060                                                                                                                 
                                                                                                                                            

www.librosantiguosasilodellibro.com                                                                          

 

[200]. TORRES-GARCÍA, Joaquín. LA REGLA ABSTRACTA. Ed. Ellena. 

Rosario. 1967. 2hh.+1grabado+16pp.+4hh. Edición de 403 de ejemplares, 

ofrecemos el nº364. 34 x 25 cm. Rústica. Q.0344 200,00 € 

[201]. VV. AA. ANTOLOGÍA PARCIAL DE POETAS ANDALUCES (1920-1935). 

Selección y prólogo de Álvaro Arauz. Colección de la Revista Isla Cádiz. 

Imp. Talleres de Salvador Repeto. Cádiz. 1936. 308pp. Ejemplar nº 131 de 

una tirada de 500. 20 x 15 cm. Enc. holandesa piel. Q.0288 400,00 € 

[202]. VV. AA. HOMENAJE AL POETA VIRGILIO EN EL SEGUNDO 

MILENARIO DE SU NACIMIENTO. (s.n). (México). 1931. 572pp.+2hh. 24 

x 19 cm. Rústica. Q.0295 60,00 € 

[203]. VV. AA. CATÁLOGOS DE LA GALERIA BONINO. Años 1951, 1952, 1953, 

1954. 4 vols. que contienen los catálogos de la Galeria  Bonino, Buenos Aires 

desde Mayo de 1951 hasta el nº54 de 1954. Numerosas il. en B/N y color de 

artistas como Victorica, Pierri, Badi, Farina, Del Prete, Forner, Kosice, 

Rebuffo, Pettoruti, Seoane, …  Port FGP.117 1.200,00 € 

[204]. ZERVOS, Christian. PABLO PICASSO. Vol.1. Oeuvres de 1895 a 1906. Ed. 

Cahiers d'Art. Paris. (ca.1940). XXXVIIIpp.+1h.+185pp. Con il. B/N. +4hh. 

Ejemplar nº110 de una tirada de 500. Dedicatoria de Picasso. 33 x 25 cm. 

Rústica. Q.0346 2.000,00 € 

[205]. ZERVOS, Christian. PABLO PICASSO. Vol. 2. Oeuvres de 1906 a 1912. Ed. 

Cahiers d'Art. Paris. 1942. LIVpp.+1h.+172pp. con il. B/N.+6hh. Ejemplar 

nº54 de una tirada de 700. Dedicatoria de Picasso. 33 x 25 cm. Rústica. Q.0347 

2.000,00 € 

 

 


